JESENSKI IZPITNI ROK

MATEMATIKA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Torek, 26. avgust 2008

SPLOSNA MATURA




2 M082-401-1-3

IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock

Zapisan drugi Clen Zaporedja (5 ) ..ocveeveerieriieriieeieeireereerieeseesaesresreebeeseesreesreesrresrnesnreans 1 tocka

Zapisani vsi ostali ¢leni zaporedja (8,11,14,17,20,23,26,29 )...cccveerievreenreerienieereereereenns 2 toc¢ki

Stevil, deljivih s §tiri, je 20 % , prastevil j& 60 % ...coccovvereereecereeeeeeeeeeeeeeeean (*1+1+1) 3 tocke
(Postopkovno toc¢ko dobi kandidat, ki vsaj enkrat pravilno izvede postopek pri racunanju
odstotkov.)

02. Skupaj: 7 tock

Slika
ylk
i 3r—y—3=0
2 +y+5=0 v
N
1 T
-2
5 5
Slika premice 3T — ¢ — 3 = 0 coouieriiiiee e (*1+1) 2 tocki
Slika premice 22 4 § 45 = 0 .eooeeiirieieeeee e e (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat pravilno narise eno tocko ali pravilno grafiéno uposteva k, dobi (pri vsaki
premici) po 1 tocko.)

Izradun presedisca T (— % - %) ........................................................................ (*1+1+1) 3 tocke
(Pravilna usmeritev pri reSevanju sistema ... *1 tocka)
03. Skupaj: 6 tock
[Zracun D =16 — 20 = —4 oo et 1 tocka
Izracunani obe resitvi z,, = % =2 T e (*1+1+1) 3 tocke

(Le uporaba ali zapis formule za resitvi kvadratne enacbe ... *1 tocka)
Slika
Im 4

2+1
i,
Re
2—1

.............................................................................. (*1+1) 2 tocki
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04. Skupaj: 7 tock

[Z1radun gy = —2 0Z. A(2,72) teeireeeieeee et 1 tocka

OAVOd, NPL. F1(E) = BT = 3 oo 1 tocka

Povezava k, = ['(=2) = O oo e (*1+1) 2 tocki
(Le k, = f'(=2) ... *1 tocka)

Zapis ali uporaba k, = _k% ............................................................................................. *1 tocka

Enacba tangente, npr. y = 9$ T L0 e s 1 tocka

Enacba normale, npr. y = —%x — % ................................................................................ 1 tocka

(Kandidat, ki enacb tangente in normale ni zapisal pravilno, pozna pa splosno enacbo premice,
dobi od zadnjih 2 tock le 1 tocko.)

05. Skupaj: 7 tock

Zapisano definicijsko obmocje, npr. D; = R\ {—3} (zado3¢a tudi # = —3)...cccoornneren. 1 tocka
NIBI £ = 2 I tocka
Navpicna asimptota £ = —3 ali pol T = —3 ..ot 1 tocka
Vodoravna asimptota §f = —2 .iecierierieiieeieeieesee et eete et te et e st e st te et e teesaeesaeesareeas 1 tocka
Presecisce z ordinatno osjo N (O, %) (zadosCa tudi y = %) ............................................... 1 tocka
Narisan graf
r=-3 i 4

1

|

|

|

1

|

|

|

O\

S ;

1

e y=-2

............................................. (1+1) 2 toeki
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06. Skupaj: 6 tock

1. nacin
Zapisano Stevilo vseh elementarnih dogodkov (130) =120t (2+1) 3 tocke
Zapisano Stevilo vseh ugodnih elementarnih dogodkov 532 ..ccoccvvciiiviievienienieeee, 2 tocki
IzraCunana verjetnost dogodka, npr. i ............................................................................... 1 tocka
2. nadin
Zapisano Stevilo vseh elementarnih dogodkov 1098 ...oociviiiiiieiiiiieieeeee e 2 tocki
Zapisano Stevilo vseh ugodnih izidov 5-3-2- 3! .o, (2+1) 3 tocke
IzraCunana verjetnost dogodka, npr. i ............................................................................... 1 tocka
07. Skupaj: 8 tock
Narisana premica: pravilno upostevana oba parametra k£ in n ali m in n ............ (1+1) 2 tocki
y A
1 B
Narisana parabola: pravilno uposStevana teme in presecisci z abscisno 0sjo............... (1+1) 2 tocki
y A
/ 1 1 ;
Narisana kroznica: pravilno upostevano srediS¢e in polmer..........ccoeevveeveeereereereeennen. (1+1) 2 tocki

ylk

AR
N
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Narisana hiperbola: pravilno upostevani asimptoti in temeni..........ccccverververvenerennne. (1+1) 2 tocki

08. Skupaj: 8 tock

UPOStevanje SiN (0 — &) = SITL L ..veveeriereerierieereereeteeseesstesstesseeseesseesseesseesssesssesssesssennns 2 tocki
(Le uporaba adicijskega izreka ... 1 tocka)

UPOraba COS” & + SINZ 2 = L .ovoooieeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka

Upostevanje sinz = 0 in SINZ =1 cooooiiiiiiiiiininieeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki

Resitvi 2 = kr in z = g A 2KT, K EZ e (1+1+1) 3 tocke

(Ce kandidat pravilno resi enagbi sinz = 0 in sinz = —1, dobi 2 tocki od zadnjih treh.)

09. Skupaj: 6 tock

Izraunana stranica 1omba & = 15 CINL ..c.icvieviiiiiieiie e et b e b e e seaeseneesreenns 2 tocki
9 2
(Le nastavek a® = (%) + (%) ... 1 tocka)
[zraCunana viSina Prizime ¥ = 36 CIL ....ccoecvvevieereerierreeieeieeseeseesresseeseeseesseesenesssesssennns 2 tocki
(Le nastavek v* = d* —a® ... 1 tocka)
Izradunana povrsina prizme P = 2592 €I .....oooovivevieeeeeeeeeeeeeeee e 2 tocki

(Le formula za povrsino prizme, npr. P =25 + 5, ... 1 tocka)
(Za rezultat brez enot P = 2592 ... 1 tocka)

10. Skupaj: 7 tock
Skica z vsemi S$tirimi to¢kami
YA

4 1 B e 1 tocka
[zracunana dolZIina b = 5 ..ot 2 tocki
(Samo formula za izracun dolzine ... 1 tocka)
Skalarni produkt AB - AC = 21 ..o, 2 tocki
(Le uporaba formule za skalarni produkt ... *1 tocka)
IZradunan Kot 3 =2 3652 .ottt ettt ettt 2 tocki

(Le izracunana vrednost kotne funkcije kota 3 ... *1 tocka)
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11. Skupaj: 6 tock
Zapisana 0SNoVa logaritMa @ = 4 .....cccceveerieiiieeie et ere e seesteeseeesenesnneenseenns 2 tocki
(Le upostevanje, daje f(4) =1 ... 1 tocka)
Narisan graf fUnKCIJE § .ovevverieiiiiiieeeee ettt st eb e 2 tocki

(Premik grafa za 2 vlevo ... 1 tocka
Narisana navpi¢na asimptota ... 1 tocka)
Narisan graf fUnNKCIJE A ..ccvccvveeiiiiiiieiieciecie ettt veebe e te e ressbessbeesbeesaeseens 2 tocki
(Premik grafa za 1 navzdol ... 1 tocka
‘Upo§tevanje navpi¢ne asimptote ... 1 tocka)

‘ yt
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"
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|

|

|
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! |

12. Skupaj: 6 tock
3
Zapis fasin:z:da: ............................................................................................................... 1 tocka
0

Izracun nedoloéenega integrala —a cosz + C' (lahko tudi brez C') ..ooeevveveieiieieiee, 1 tocka
Vstavitev mej, npr. —a cos% F @ COS 0 e *1 tocka
Izenacitev dolofenega INte@rala Z 2 .........ccceeeeviieiiieriie et *1 tocka
REZUIAL 6 = 4 oottt sttt ettt e st st 2 tocki

(Upostevanje cos% = % in cos0 =1 ... 1 tocka)
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 15 tock

a) 4 tocke
a=(-10,-6), b =(3,-3,1)
Izradunan skalarni produkt @ -5 = —9 ....o.oovieeiieeeeeeeee e 1 tocka
Tzradunani dol#ini @] = V37 1 1B] = VIO coovvveeereeeeeeeoeoeeeeeeeee e *] tocka
Zapisan rezultat ¢ = 109,84° = 109°51" ....cciiriiiiiieieeeeeeee e (*1+1) 2 tocki
b) 5 tocke
Zapisana enacba, npr. 22 + 1127 4+ 102 — 8 = 0 oo, (*1+1) 2 tocki
Uporaba Hornerjevega al@oritma..........cocvieeiiieeireeiie e eieeesereesvee e seveeeeveeeeveeenes *1 tocka
Zapisane resitve z; = —2, 2, = —4 in x4 :% ..................................................... (*1+1) 2 tocki
¢) 3 tocke
Zapisana enacba, npr. \/132 +(z + 1)2  (6)7 = T oo 1 tocka
Enacba po kvadriranju, npr. 22 4+ 2 — 6 = 0 ..ooovveeveeeeeeeeeceeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapisani reSitvi @) = —3 1N Ty = 2 ioiiiiiiiiiiiiiiceeeeeee e 1 tocka
d) 3 tocke
IzraCunan z , pri katerem je dolZina vektorja @ najmanj$a (dobljen npr. z odvodom ali s
formulo za absciso temena kvadratne funkcije) z = —% ...................................... (*1+1) 2 tocki
Najmanjsa dolzina vektorja @ je enaka ,| 36% = —“1246 = 6,04 oo, 1 tocka

02. Skupaj: 12 tock

a) 4 tocke
12radunani 0dvod f'(2) = 2677 — 4 ..o 1 to¢ka
Zapis enalbe, NPL. 2677 — 4 = 0 co.ooovoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e *1 tocka
Stacionarna tocka T’ (IHTQ, 2—2In 2) ...................................................................... (1+1) 2 tocki
b) 3 tocke
1
Nastavek za plos¢ino f (€27 ) A oo e 1 tocka
0
Izra¢unan nedolo¢eni integral %e% — 22 + C (lahko tudibrez C')...ooovvevveeeeeerreennn 1 toc¢ka
2
Rezultat § = % —g ........................................................................................................... 1 tocka

¢) 2 tocki
Izradunan k, = f'(0) = —2 oo *1 tocka

Izracunan kot, npr. ¢ = 90° — arctan 2 = 26,6° ...........ccoceeverirreeereiireeeeeeeeeee e 1 tocka



8 M082-401-1-3

d) 3 tocke
1. nacin
NaStavek €NACDE €77 = 5 .....ovivieeeeieeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Logaritmiranje z 0snovo 10, Npr. 10g €% = 1085 w..vvvvveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
T = 10;552 ........................................................................................................................... 1 tocka
loge
2. naéin
Vstavljanje x = 110g52 v enacbi premice in grafa funkcije........coooveeeveeviieiiieeciecieeee, 1 tocka
oge
Izra¢un obeh ordinat in ugotovitev, da sta enaki........cccccecvveveiiieriienciieeiie e, (*1+1) 2 tocki
03. Skupaj: 13 tock
a) 4 tocke
2
Zapisana enacba vértane elipse, npr. % F (Y +1) =1 e, 2 tocki
(Le splosna enacba elipse ... 1 tocka)
Izradunana gorisena 1azdalja € = /3 ...o.ooviieoeieeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapisani goris¢i F| (2 -3, - 1) in F, (2 ++/3, — 1) .................................................. *1 tocka
b) 4 tocke
UZOLOVIEEY B = V2 1o n e 1 tocka
Vstavitev ene od toCk A, B, C ali D v enacbo.......ccccooovviviiiiiiiiiiiieeeeeeeee e *1 to¢ka
Izradunana polos @ = 22 ali 67 = 8 ....o.ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
_9)? 1y’
Enacba ocrtane elipse (@ 82) + y —; ) = s 1 tocka
¢) 5tock
Ugotovitev k, = # ............................................................................................................. 1 tocka
Izradunan odvod, npr. 2(2 —2) + 8 (Y 4+ 1) Y" = 0 cevverrricriccrcerecreeeeeeeeeene 1 tocka
Izenacitev odvoda s smernim Koeficientom ...........ccocveeerierinieniieee e *1 tocka
Izrazena ena koordinata z drugo, npr. = —2 = —2/3 (y + 1), ali reSevanje sistema
enach (' =k, in €natha €liPSe) ......ocovrviveiririieieieiieieiese e *1 tocka

Zapisani tocki T} (2 — V3, = 1) in T (2 + V3, —2) oo I tocka



